

ПРАВДА ВОСТОКА

30
сентября
2009 года
●
среда
●
№ 189 (26633)
ОСНОВАНА
2 апреля 1917 года

Несомненно, в истории нашей Родины займет достойное место то, что с первых же дней независимости мы стали уделять особое внимание воспитанию молодого поколения, подняли этот вопрос на уровень государственной политики, приняли Национальную программу по подготовке кадров и Государственную общенациональную Программу развития школьного образования, и то, что, завершая в настоящее время их реализацию, мы осуществили поистине грандиозную, благородную работу.

Учителям и наставникам Узбекистана

Уважаемые учителя и наставники! Мне доставляет огромное удовольствие искренне, от всего сердца поздравить вас с общенародным праздником - Днем учителей и наставников и выразить всем вам свое почтение и глубокое уважение. Сегодня каждый из нас считает своим неотъемлемым долгом высказать слова огромной благодарности вам, самоотверженным людям, посвятившим жизнь воспитанию подрастающего поколения, передающим молодым свои знания и опыт, озаряющим их путь светом просвещения.

Дорогие соотечественники! Совсем недавно все мы с большим воодушевлением и гордостью отметили самый великий и самый дорогой национальный праздник - 18-летие независимости нашей Родины.

18 лет назад наш народ, обретя свободу, суверенитет и возможность самому определять свою судьбу, о которых мечтал на протяжении веков, избрал собственный путь развития во имя достижения великих и благородных целей - построения ни в чем и никому не уступающего независимого демократического государства и гражданского общества, создания мирной и спокойной жизни в стране, завоевания достойного места на международной арене.

Подводя итоги достигнутых нашей Родиной за минувшие годы успехов и рубежей, наблюдая, как за столь короткий исторический период преобразился облик страны, городов и кишлаков, неуклонно повышается уровень жизни людей, ускоренными темпами развивается экономика, можно с уверенностью утверждать, что каждый живущий в нашей стране человек пользуется сегодня плодами проделанной всеми нами огромной работы и на собственном опыте, а также на примере своей семьи убеждается, насколько правильным, несмотря на сложности, был избранный нами путь.

Необходимо отметить, что мы не искали легких путей для достижения намеченных целей. Отказавшись от прежней административно-командной системы, навязываемых нам легковесных рекомендаций и обманных рецептов, все мы объединились в упорном труде, уверенно реализуя на практике глубоко продуманную стратегию политических и экономических реформ во имя строительства нового общества.

Прежде всего мы опирались на собственные силы и возможности, разумно используя имеющиеся подземные и наземные богатства, природные ресурсы страны с учетом интересов нашего народа, интересов будущих поколений. Изучая опыт развитых государств, внедряя лучшие современные технологии, мы осуществляем модернизацию, обновление производства, коренные преобразования, востребованные самой жизнью, в государственном управлении, системе экономики и финансов.

Говоря коротко, в целях обеспечения безопасности страны, укрепления неприкосновенности наших границ, защиты мирной и спокойной жизни народа мы сформировали целостную систему законодательства, центральных и территориальных звеньев исполнительной и судебной системы, создали соответствующие политико-социальные институты, необходимые для построения и последовательного развития современного государства и общества.

В этой связи хочу обратить ваше внимание на один важный аспект.

Думаю, нетрудно представить, насколько сложной и в то же время ответственной в период становления независимого Узбекистана была задача обеспечения созданных новых структур, нацеленных на достижение национальных интересов, высококвалифицированными кадрами, способными мыслить по-новому, отвечающими требованиям современности. Сегодня, с течением времени все мы все глубже осознаем суть и значение того, что именно вы, самоотверженные учителя и наставники, работающие в тысячах школ, лицеев, колледжей и высших учебных заведений страны, несли на своих плечах решение этой важной и актуальной задачи - воспитания гармонично развитого, физически здорового и духовно зрелого подрастающего поколения, которому предстоит продолжить начатое нами дело. Наш народ отдает должное той ответственности, с которой вы выполняете эту великую миссию, всецело посвящая ей себя, свою жизнь.

Несомненно, в истории нашей Родины займет достойное место то, что с первых же дней независимости мы стали уделять особое внимание воспитанию молодого поколения, подняли этот вопрос на уровень государственной политики, приняли Национальную программу по подготовке кадров и Государственную общенациональную Программу развития школьного образования, и то, что, завершая в настоящее время их реализацию, мы осуществили поистине грандиозную, благородную работу.

Для более полного представления ее масштабов,

уровня и значения считаю уместным привести несколько цифр.

Лишь в рамках Программы развития школьного образования в течение последних четырех лет проделана огромная работа по строительству и благоустройству в 8500 школах. Если быть точным, построена 351 новая и капитально реконструированы 2470 школ, в 3607 школах произведен капитальный, а в 2072 - текущий ремонт.

Вместе с тем проводится широкомасштабная работа и по оснащению наших школ современным учебно-лабораторным оборудованием, компьютерной техникой, учебниками, учебно-методическими средствами и пособиями. Это подтверждает и то, что количество лабораторных кабинетов по таким дисциплинам, как физика, химия, биология, по сравнению с 2004 годом увеличилось в три с лишним раза, число спортивных залов - более чем в полтора раза.

Действительно, если учесть, что на реализацию данной программы, имеющей большое историческое значение, было затрачено около 1,5 триллиона сумов, то становится ясным, какой огромный шаг сделан за прошедший короткий период в этой сфере.

В этом направлении необходимо отметить и внедрение 12-летнего непрерывного образования, рассчитанного на обучение молодежи разным профессиям в целях их подготовки к жизни на основе совершенно новой для нас системы профессиональных колледжей и академических лицеев, что является яркой страницей в развитии сферы образования в нашей стране.

В соответствии с Национальной программой по подготовке кадров с 1997 года до настоящего времени, освоив 2 триллиона 368 миллиардов 730 миллионов сумов, было построено 1364 профессиональных колледжа, 137 академических лицеев, что, безусловно, обращает внимание и вызывает восхищение и близких, и дальних стран, широкой международной общественности. То, что 1 миллион 446 тысяч юношей и девушек, окончивших эти образовательные учреждения, отвечающие самым современным требованиям, трудятся сегодня в производстве, сельском хозяйстве, в области управления, социальной сфере, других отраслях и уверенно смотрят в завтрашний день, является ярким подтверждением колоссальных изменений, происходящих в нашей жизни.

Стоит также упомянуть, что принятые в последние годы постановления по совершенствованию системы оплаты труда работников сферы образования, стимулированию деятельности учителей способствуют, прежде всего, повышению профессиональной квалификации и мастерства педагогов, развитию их инициативности и стремления к поиску, росту качества и эффективности учебно-воспитательного процесса.

Дорогие друзья! В эти праздничные дни, объективно оценивая проделанную за годы независимости работу, несмотря на тяжелые испытания и трудности, пройденный путь последовательной реализации и углубления реформ, создания прочного фундамента для обретения нашей страной достойного места в ряду развитых государств мира, необходимо подчеркнуть следующее.

Чрезвычайно важным фактором, обеспечивающим успех осуществляемых нами преобразований и оказывающим на этот процесс огромное влияние, является растущее мировоззрение, повышение политического, правового и духовного уровня, социальной активности наших соотечественников.

Глубоко осознавая, что решение данного вопроса, являющегося основным условием и гарантией коренного обновления жизни всего общества, полностью зависит от реализации задач по реформированию системы образования и воспитания, мы мобилизуем все наши силы, возможности и потенциал в этом направлении. Этот вопрос и впредь должен находиться в центре нашего внимания.

Нетрудно понять, что сегодня, в условиях усугубляющегося мирового финансово-экономического кризиса, еще одним подтверждением этой мысли являются сохраняющиеся стабильные темпы роста экономики нашей страны, прочную основу которой составляет широкомасштабная работа, осуществляемая нами в сфере образования и воспитания.

Пользуясь случаем, от имени всего нашего народа хочу выразить глубокую благодарность вам, уважаемым учителям и наставникам, представителям легкой и вместе с тем почетной профессии. Еще раз поздравляю вас с замечательным праздником, желаю всем вам крепкого здоровья, счастья, мира и благополучия вашим семьям.

Низкий вам поклон, дорогие мои!

Ислам КАРИМОВ,
Президент Республики Узбекистан

1 октября - День учителей и наставников



Обладатели самой благородной профессии

В процессе широкомасштабных реформ, осуществляемых под руководством Президента Ислама Каримова в целях воспитания все стороны развитого подрастающего поколения, его становления опорой общества, почитание учительской профессии, поддержка и стимулирование труда педагогов, создание всех необходимых условий для их плодотворной деятельности на уровне мировых стандартов дают свои высокие результаты.

По инициативе главы нашего государства 1 октября - День учителей и наставников - каждый год широко отмечается как общенародный праздник. В эти дни в

Республике Каракалпакстан, во всех областях и городе Ташкенте проходят мероприятия в связи с этим праздником. В них наряду с достигнутыми в сфере образования успехами также подробно обсуждаются актуальные задачи, стоящие перед педагогами, анализируются передовой опыт обучения и воспитания молодежи.

Накануне праздника группа учителей из Республики Каракалпакстан, областей и столицы посетила площадь Мустакиллик и возложила цветы к подножию монумента Независимости и гуманизма, являющегося символом нашей свободы, светлого будущего и благородных устремлений.

В целях ознакомления с процессом широкомасштабных реформ, осуществляемых в годы независимости во всех звеньях системы образования, они побывали в высших, средних специальных, профессиональных, общеобразовательных учебных заведениях, культурно-просветительских учреждениях, дворцах искусств, детских школах музыки и искусства. Ознакомились с огромной созидательной работой, проведенной в столице, отметившей недавно свой 2200-летний юбилей.

В столичном Дворце "Туркистон" 29 сентября состоялось торжественное собрание, посвя-

щенное Дню учителей и наставников.

На него были приглашены лучшие учителя и наставники, на протяжении многих лет плодотворно работающие в сфере образования, молодежь, избравшая для себя эту благородную и ответственную профессию, представители министерств и ведомств, общественных организаций.

Поздравление Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова учителям и наставникам Узбекистана зачитал Государственный советник Президента Х. Султанов.

В соответствии с Указом главы государства от 28 сентября 2009 года за весомый вклад в повышение интеллектуального и духовного потенциала нашей Родины, воспитание здорового и гармонично развитого подрастающего поколения в духе национальных и общечеловеческих ценностей, любви к Родине и преданности идеям независимости, за проявленную самоотверженность в деле обучения основам наук и современным профессиям, многолетний плодотворный труд в сфере образования и воспитания, активное участие в общественной жизни группа учителей и наставников была удостоена высоких наград Родины.

Огромная работа, проводимая под руководством Президента Ислама Каримова с первых лет независимости по коренному реформированию сферы образования в целях подготовки высококвалифицированных кадров, работа о подрастающем поколении дают свои весомые результаты. Реализация задач, обозначенных в принятых по инициативе руководителя страны Законе "Об образовании", Национальной программе по подготовке кадров, проведенная огромная работа по повышению духовности народа, особенно молодежи, заложили прочный фундамент в построении ни в чем и никому не уступающей жизни. (Окончание на 2-й стр.)

УКАЗ

ПРЕЗИДЕНТА РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

О награждении группы особо отличившихся работников сферы образования и воспитания страны в связи с Днем учителей и наставников

За весомый вклад в повышение интеллектуального и духовного потенциала нашей Родины, воспитание здорового и гармонично развитого подрастающего поколения в духе национальных и общечеловеческих ценностей, любви к Родине и преданности идеям независимости, за проявленную самоотверженность в деле обучения основам наук и современным профессиям, многолетний плодотворный труд в сфере образования и воспитания, активное участие в общественной жизни присвоить почетные звания:

"Народный учитель Республики Узбекистан"

Рузиевой Зебо Юсуфовне - преподавателю математики академического лицея компьютерных и информационных технологий при Навоийском государственном педагогическом институте, Навоийская область

Хайдаровой Мопар Ибодуллаевне - учителю начальных классов средней общеобразовательной школы №60 Шерабадского района, Сурхандарьинская область

"Заслуженный работник народного образования Республики Узбекистан"

Абдураймовой Савринисе Маликовне - преподавателю специального предмета Алмалыкского горного профессионального колледжа, Ташкентская область

Курбанову Хожанбергену Бекбергеновичу - заведующему методическим кабинетом отдела народного образования Кегейлийского района, Республика Каракалпакстан

Тожигаевой Мавлудох Мирзахановне - преподавателю информатики Туракурганского академического лицея при Наманганском инженерно-педагогическом институте, Наманганская область

"Заслуженный наставник молодежи Республики Узбекистан"

Адиеву Замиру Нарзуллаевичу - директору Бухарского профессионального колледжа

нефтяной и газовой промышленности, Бухарская область

Зарипову Аскару Гафуриевичу - преподавателю специального предмета Кибрайского профессионального колледжа энергетики, Ташкентская область

Зокирову Абдуазару Абдураимовичу - преподавателю математики и информатики академического лицея при Гулистанском государственном университете, Сырдарьинская область

Музафаровой Султанпаше Анваровне - учителю физики средней общеобразовательной школы №41 Шайхантаурского района, город Ташкент

Саманову Килйичу - заместителю директора по производственному обучению транспортного профессионального колледжа Чиракчинского района, Кашкардарьинская область

Турсунбаеву Абдулаху Убайдуллаевичу - преподавателю специального предмета Ташкентского профессионального колледжа железнодорожного транспорта, город Ташкент

(Окончание на 2-й стр.)

Безработных стало меньше

За восемь месяцев в Риштане, где проживают свыше 160 тысяч человек, создано 4200 рабочих мест вместо предполагавшихся трех тысяч.

Сельчане большей частью трудоустроиваются благодаря развитию малого бизнеса. На территории десяти сходов сейчас действуют почти две тысячи малых предприятий. Около трехсот из них выпускают товары народного потребления.

Новые рабочие места образуются также благодаря иностранным инвестициям. Новый керамический завод и фабрика "Файз Агро Текс" с удовольствием берут

на работу выпускников колледжей, высших учебных заведений.

Недавно в густонаселенном кишлаке Бустон пять стабильно действующих сельских предприятий организовали ярмарку вакантных мест. В результате трудоустроились свыше 150 жителей.

Масрур Нурмухамедов,
Соб. корр. "Правды Востока",
Ферганская область.

Информационное сообщение агентства "Жахон"

Информация, распространенная рядом иностранных СМИ о введении Узбекистаном запрета на ввоз сельхозпродукции из Туркменистана по причине неблагоприятной эпидемиологической ситуации, не соответствует действительности. Узбекская сторона не принимала никаких решений от-

носительно закрытия узбекско-туркменской госграницы или введения каких-либо ограничений на ввоз сельхозпродукции и животноводческой продукции из Туркменистана по причинным эпидемиологического или эпизоотического характера. ИА "Жахон".



Общество с ограниченной ответственностью
ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани

ООО "ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани"

объявляет набор работников на конкурсной основе на следующие вакансии:

Главный специалист по энергетике
Требования к кандидатам: высшее техническое образование по специальности «электрические станции, электрические сети и системы, электроснабжение промышленных предприятий», опыт работы по специальности не менее 10 лет, в том числе опыт работы в нефтегазовой промышленности, навыки работы на компьютере (MS Office).

Юрисконсульт по государственной регистрации активов
Требования к кандидатам: высшее юридическое образование, опыт работы в сфере гражданского, земельного и кадастрового законодательства не менее одного года, навыки работы на компьютере (MS Office).

Главный специалист по проектированию систем сбора, УКПГ и транспортировки
Требования к кандидатам: высшее техническое образование по специальности «промышленное и гражданское строительство/разработка нефтяных и газовых месторождений», опыт работы в проектных отделах нефтегазовых компаний не менее пяти лет, из них на руководящей должности - не менее трех лет, навыки работы на компьютере (MS Office, AutoCAD).

Главный специалист по КИПиА и метрологии
Требования к кандидатам: высшее техническое образование по специальности «автоматизация производственных процессов, информационные технологии, телекоммуникации» или аналогичной, не менее пяти лет опыта работы по специальности в нефтегазовой отрасли, в том числе в инженерно-проектных отделах нефтегазовых компаний в качестве инженера проекта по КИПиА, ИТ, связи не менее трех лет, навыки работы на компьютере (MS Office).

Главный специалист по АСУ ТП
Требования к кандидатам: высшее техническое образование по специальности «автоматизация производственных процессов/системы автоматизации технологических процессов», не менее 10 лет опыта работы по специальности, в том числе по проектированию, монтажу и пуско-наладке объектов АСУ ТП в нефтегазовой промышленности не

менее пяти лет. Опыт работы на установках по очистке углеводородного сырья не менее пяти лет, навыки работы на компьютере (MS Office), AutoCAD, базовое знание английского языка.

Главный специалист группы документооборота и отчетности
Требования к кандидатам: высшее техническое образование (желательно по направлению нефтегазового дела). Опыт работы на аналогичной должности в сфере нефтегазового дела/проектирования не менее пяти лет, навыки работы с проектной документацией, знание английского языка (свободный устный и письменный), навыки работы на компьютере (MS Office), AutoCAD.

Главный специалист - руководитель группы транспортировки грузов
Требования к кандидатам: высшее техническое, инженерно-экономическое образование. Опыт работы на аналогичной должности в сфере нефтегазового дела не менее пяти лет, знание английского языка (свободный устный и письменный), навыки работы на компьютере (MS Office).

Начальник отдела протокола
Требования к кандидатам: высшее экономическое или гуманитарное образование. Опыт работы по организации визитов, протокольных мероприятий не менее пяти лет, из них три года на руководящей должности, знание английского и узбекского языков (свободный устный и письменный перевод), навыки работы на компьютере (MS Office).

Кладовщик
Требования к кандидатам: высшее, среднее специальное экономическое или техническое образование. Опыт работы на аналогичной должности на нефтегазодобывающих предприятиях в складском хозяйстве не менее трех лет, знание порядка проведения погрузочно-разгрузочных работ на складе, методов складирования товарно-материальных ценностей на нефтегазодобывающих предприятиях. Навыки работы на компьютере (MS Office).

Кандидаты могут присылать свои резюме на русском языке по эл. адресу: resume-uz@lukoil-overseas.uz или по факсу (99871) 140-40-41.



УВАЖАЕМЫЕ СООТЕЧЕСТВЕННИКИ!

Банк «АСАКА» (ОАО)

предлагает Вам вложить свои сбережения на новые срочные виды вкладов:
В НАЦИОНАЛЬНОЙ ВАЛЮТЕ

«Зиёли»

Срок хранения вклада - 6 месяцев, на вклад начисляется до 34% годовых. Начисленные проценты направляются только на оплату учебы (институты, университеты).

«Ташкент-2200»

Срок хранения вклада - 1 год, на вклад начисляется 29% годовых.

«Ишончили»

Срок хранения вклада - 6 месяцев, на вклад начисляется 27% годовых. Начисленные проценты выдаются при открытии вклада.

«Студентлар учун»

Срок хранения вклада - до 4 лет, на вклад начисляется до 38% годовых. Начисленные проценты направляются только на оплату учебы (институты, университеты).
В ИНОСТРАННОЙ ВАЛЮТЕ

«Универсал» - в долларах США

Срок хранения вклада - 6 месяцев, на вклад начисляется 10% годовых. Начисленные проценты выдаются при открытии вклада.

ВКЛАДЫ МОЖНО ОТКРЫТЬ В ЛЮБОМ ФИЛИАЛЕ БАНКА.

- Телефоны для справок филиалов банка «Асака»:
- | | |
|---------------------------------------|----------------------------------|
| 1. Ташкентский городской филиал | 120-39-81, 120-39-60, 120-39-63. |
| 2. Автодорожный филиал | (371) 120-83-13 |
| 3. Шайхантахурский филиал | (371) 120-39-95 |
| 4. Юнусабадский филиал | (371) 140-39-36 |
| 5. Сергелийский филиал | (371) 225-16-46 |
| 6. Ташкентский областной филиал | (371) 258-67-49 |
| 7. Андижанский областной филиал | (371) 120-84-13 |
| 8. Асакинский филиал | (374) 224-40-96 |
| 9. Фархадский филиал | (374) 233-13-69 |
| 10. Ферганский областной филиал | (374) 229-97-53 |
| 11. Маргиланский филиал | (373) 224-70-83 |
| 12. Алтыарыкский филиал | (373) 237-12-37 |
| 13. Кокандский филиал | (373) 432-10-11 |
| 14. Наманганский областной филиал | (373) 552-61-04 |
| 15. Навоийский областной филиал | (369) 226-94-75 |
| 16. Зарафшанский филиал | (436) 223-54-32 |
| 17. Бухарский областной филиал | (436) 573-18-78 |
| 18. Бухарский городской филиал | (365) 231-08-86 |
| 19. Самаркандский областной филиал | (365) 770-11-27 |
| 20. Афрасиабский филиал | (366) 231-08-86 |
| 21. Кашкадарьинский областной филиал | (366) 234-17-96 |
| 22. Сурхандарьинский областной филиал | (375) 221-12-93 |
| 23. Каракалпакский филиал | (376) 770-82-12 |
| 24. Хорезмский областной филиал | (361) 223-72-47 |
| 25. Сырдарьинский областной филиал | (362) 226-97-78 |
| 26. Джизакский областной филиал | (367) 225-44-03 |
| | (372) 226-43-11 |

Банк «Асака» - гарантия сохранения и преумножения Вашего капитала!

Все Ваши вклады гарантируются Фондом гарантирования вкладов граждан в банках. ВАШИ ВКЛАДЫ:

- не подлежат декларированию;
- освобождены от уплаты налогов и других обязательных платежей;
- являются банковской тайной;
- используются по Вашему усмотрению и без ограничений;
- объемы вкладов не ограничены.

Услуги лицензированы.

Профессиональные мастера кондитерского цеха торгово-производственной фирмы «Машхур Бобур», расположенной в значительной отдаленности от районного центра Каракуля, приступили к выпуску сладких изделий. Продукцию сразу высоко оценили не только сельчане-каракульцы, но и жители соседних Алатского и Жандорского районов. Предприниматель Хикмат Ашуров взял в Национальном банке кредит в 12 млн сумов, закупил

Всем по вкусу

необходимое оборудование и сырье. Сельские девушки прошли обучение у опытных кондитеров Бухары. Ежемесячно цех выпекает из пяти тонн муки тридцать видов хлебобулочных и кондитерских изделий. В широком ассортименте - пирожные, торты, помадки. Сельской детворе по вкусу пришлись пряники, коржики и булочки. - Профессия кондитера все больше становится приоритетной

на селе, - говорит Хикмат-ака. - И дело выгодное. Сейчас уже поступают индивидуальные заказы на торжественные мероприятия от земляков. Через месяц вернем кредит. В дальнейшем намерены расширить производство, организовать еще несколько новых рабочих мест для односельчан.

Назира Шабанова.
Соб. корр. «Правды Востока».
Бухарская область.



ОТКРЫТЫЙ АКЦИОНЕРНО-КОММЕРЧЕСКИЙ БАНК «МИКРОКРЕДИТБАНК»

искренне поздравляет представителей самой почетной и славной профессии - работников сферы образования с общенародным праздником - Днем учителей и наставников!

«МИКРОКРЕДИТБАНК» ввел высокопроцентные виды вкладов
«ОНА ШАХРИМ» - к 2200-летию города Ташкента,
«ТАРАККИЁТ» и **«ФАРОВОНЛИК»** - к Году развития и благоустройства села.

Вложив средства на вклад **«ИСТЕЪМОЛ ЖАМГАРМАСИ»**, после 1,5 месяца вкладчик может получить потребительский кредит в трехкратном размере.

Если вкладчики вкладов **«КАМАЛАК»** - на 6 месяцев, **«НА ПРЕДЪЯВИТЕЛЯ»** - со сроком до 6 месяцев и **«САРМОЯ»** - со сроком до 3 лет не будут получать процентные суммы, они ежемесячно будут прибавляться в фонд, то есть капитализироваться.

Вклад **«МАХСУС МЕХРИБОНЛИК»** предназначен для воспитанников домов милосердия, а вклад **«МАХСУС МАДАДКОР»** удобен для физических лиц из социально нуждающихся и малообеспеченных семей. Вклад **«БАХТЛИ БОЛАЛИК»** открывается на имя несовершеннолетнего ребенка, а на высокопроцентный сберегательный вклад **«НУРОНИЙ»** принимаются средства от граждан пенсионного возраста.

На 5-месячный вклад **«КАФОЛАТ»** и годичный - **«ИШОНЧ ПЛЮС»** по желанию граждан средства будут приниматься в долларах США. На срочный вклад **«УНИВЕРСАЛ»** принимаются средства только в иностранной валюте.

Вклад **«ХАЗИНА-КАРТ»**, функционирующий через пластиковые карточки банка и приносящий доход 20% годовых, является самым удобным и современным сберегательным вкладом.

Банк принимает также средства на вклады **«КОММУНАЛ-ЛЮКС»**, **«ЁШЛИК»**, **«НУРАФШОН»**, **«КУМУШ ТОЛА»**, **«ОМАД»**, **«ОНА ЮРТ»** - итого 25 видов вкладов! Каждый из них обладает своими особенными льготами и удобствами!

В банке открыты вклады сроком от одного месяца до 15 лет!

Вложенные на вклады средства защищены государством в соответствии с Законом «О гарантиях защиты вкладов граждан в банках», обеспечиваются надежные гарантии выплат по вкладам.



Услуги лицензированы.

Гимнастика

Забота и внимание - каждому ребенку



Олимпиады Европы и Евразии Кишиштоф Круковски. - Это ярко проявляется в созданном в вашей стране последовательном механизме адресной защиты населения. Высокий организационный уровень международных соревнований Специальной Олимпиады, во второй раз проводимой в Узбекистане, созданные условия для обучения и воспитания детей, нуждающихся в особом внимании, привлечения к спорту, укрепления здоровья могут служить примером для других.

В международных соревнованиях выступили около 70 участников из Узбекистана, России, Таджикистана, Кыргызстана и других стран. Основная цель соревнований

заключалась во всесторонней поддержке детей с ограниченными возможностями, укреплении их здоровья.

По итогам международных соревнований победителями по художественной гимнастике стали Зарина Абдурахманова, Дилшода Рахманова, Радха Элмуродова, Мухтасар Матниязова, Зухра Джаббарова из Узбекистана, Александра Юрасова из Кыргызстана, Ольга Сорокина, Нигина Саидова из Таджикистана, по спортивной - Ольга Шувалова, Мария Логинова, Сухроб Сайдибабуров из Узбекистана, Ольга Черникова, Андрей Востриков, Сергей Аллабердиев из России.

Н.Усманова.
Корр. УзА.

В столичном спортивно-оздоровительном комплексе "Универсал" состоялись международные соревнования Специальной Олимпиады по художественной и спортивной гимнастике. Соревнования были организованы Министерством по делам культуры и спорта Республики Узбекистан и Специальной Олимпиадой Узбекистана.

Заслуживает особого внимания сильная социальная ориентированность всех реформ, проводимых в Узбекистане, - говорит директор Организации развития программ Специальной

Калейдоскоп

В Корею - по гранту

Тепло встретили Угиллой Ходжаеву в Пусанском университете, студенткой которого она стала.

Выпускница одной из сельских школ Сариясинского района три года назад успешно выдержала тестовые экзамены в Узбекский государственный университет мировых языков. Третий курс воспитанница факультета журналистики, специализирующаяся на корейском языке, окончила примерно и была удостоена гранта для учебы в Южной Корее.

Н. Мазитов.
Сурхандарьинская область.

Конкурс талантов

В Гулистане состоялась награждение победителей Сырдарьинского областного этапа смотра-конкурса "Кедажак озови".

На нынешний конкурс 150 молодых людей из всех городов и районов Сырдарьинской области представили свои научные и творческие работы. 15 из них завоевали путевки на республиканский этап.

Работы участников, представленные на областном этапе конкурса, отличались большим своеобразием. В частности, огромный интерес вызвали пособие "Компьютерная грамотность и ее методы" для людей с ослабленным слухом, подготовленное учащимися Дехканабадского сельскохозяйственного профессионального колледжа Гулистанского района Лочинбеком Нурмаатовым, веб-сайт о Сырдарьинской области студента Гулистанского государственного университета Мухаммада Ниёзова, учебник "Азбука Конституции" для общеобразовательных школ учащейся второго педагогического профессионального колледжа города Гулистана Холиды Олимжоновой.

Д.Эсонова.
Корр. УзА.

Футбол

Что-то не клеится у бухарцев

Если аутсайдеры подсчитают будущие победы и поражения, то...

Чемпионат Узбекистана по футболу. Высшая лига. Двадцать третий тур. "Хорезм" - "Локомотив" - 1:1, "Машгаль" - "Алмалык" - 3:2, "Нефтчи" - "Бухара" - 3:1, "Кызылкум" - "Андижан" - 1:0, "Согдиана" - "Насаф" - 1:4, "Металлург" - "Навбахор" - 2:0. Ранее были сыграны матчи "Бунёдкор" с "Шуртаном" (5:0) и "Динамо" с "Пахтакором" (1:1).

"Насаф", словно разозлившись за предыдущее поражение у себя дома, в гостях буквально "нокаутировал" "Согдиану". Победа с крупным счетом позволила каршинам вновь занять третью позицию. Они воспользовались осечкой, допущенной "Алмалыком". Подопечные молодого тренера Игоря Шквырина не смогли одолеть другого аутсайдера - "Машгаль". Команда борется за выживание в высшей лиге и сполна использовала фактор родных стен.

Надо заметить, что во втором круге мубарекцы набрали одиннадцать очков, больше чем за пятнадцать матчей до летних каникул. Причем сыграли вничью с "Пахтакором" (0:0) и вот теперь одолели претендентов на бронзовые медали. Из оставшихся семи встреч четыре "Машгаль" проведет у себя дома. С "Локомотивом", который на выезде чувствует себя не очень уютно, с "Бунёдкором",

уже без пяти минут чемпионом, с никуда не спешащим "Кызылкумом" и "Согдианой", которая переживает очередную кризис и является еще одним претендентом на вылет. Если мубарекский клуб воспользуется благоприятным календарем, то, вполне вероятно, сохранит прописку в лиге лучших.

Начинает выкарабкиваться со дна "Металлург", подтянувшийся в этом туре ближе к себе "Навбахор". Помните, в прошлом году бекабды тоже были в хвосте, но сумели благодаря спурту оказать в числе команд "золотой середины". Сумеют ли они повторить стремительный рывок?

А график поединков не столь удачный. Впереди встречи с фаворитами - "Насафом" и "Пахтакором", а также с "Андижаном" и "Алмалыком", совсем не просто придется в играх с "Бухарой", "Шуртаном" и "Хорез-

мом", которым под занавес первенства тоже будут, как воздух, необходимы очки.

И уж совсем не позавидно "Бухаре". Семь поражений кряду. Нельзя сказать, что бухарский клуб сдается без боя. Зафиксированы четыре результата с минимальным счетом, в том числе и с "Бунёдкором" - 1:2. Немало в составе талантливой молодежи. Полузащитник Джасур Хасанов играет сейчас на чемпионате мира в Египте. Именно он ассистировал пахтакоровцу Шерзоду Каримову, забившему первый гол в дебютной встрече со сборной Ганы.

Но что-то не клеится у бухарцев. А времени навестать упущенное все меньше и меньше. В следующем туре 3 октября они встречаются на своем поле с "Кызылкумом". Может быть, с этого дня начнется подъем вверх? Кто знает?

Ожидаются интересные противостояния "Алмалыка" с "Бунёдкором", соседей по турнирной таблице - "Андижана" с "Динамо". Вряд ли кто спрогнозирует результаты матчей "Хорезм" - "Машгаль", "Шуртан" - "Нефтчи".

Тимур Низаев.
Обозреватель
"Правды Востока".

Клубы	В	Н	П	М	О
1. "Бунёдкор"	23	0	0	71:9	69
2. "Пахтакор"	15	5	2	51:10	50
3. "Насаф"	12	4	6	35:21	40
4. "Алмалык"	12	2	9	38:26	38
5. "Нефтчи"	11	3	8	34:24	36
6. "Локомотив"	9	6	8	23:31	33
7. "Динамо"	9	4	10	33:30	31
8. "Андижан"	8	5	10	35:39	29
9. "Кызылкум"	9	2	11	22:36	29
10. "Хорезм"	7	7	9	23:32	28
11. "Шуртан"	8	4	11	28:43	28
12. "Навбахор"	6	5	11	17:30	23
13. "Машгаль"	5	6	12	22:34	21
14. "Согдиана"	6	3	14	22:53	21
15. "Металлург"	4	7	12	27:40	19
16. "Бухара"	4	3	15	25:45	15

Противоправное не на пользу

Сегодня в нашей республике созданы все условия для развития предпринимательской деятельности. Эта сфера считается приоритетной в экономике регионов страны. Ныне немало преуспевающих хозяйствующих субъектов. Однако встречаются и такие, которые стремятся нажиться за счет незаконного производства товаров, денежного оборота.

В результате снижения размеров налогообложения основная масса субъектов частного предпринимательства и малого бизнеса успешно осуществляют свою деятельность. В каждом населенном пункте Ферганской области есть сотни, тысячи примеров, достойных подражания. Чтобы бизнесмен не выходил за рамки закона, нами постоянно ведется разъяснительная работа. Но несмотря на это, нередки случаи нарушения законов.

В первом полугодии во время совместных рейдов по выполнению постановления Кабинета Министров от 6 мая 2002 года "Об упорядочении ввоза товаров физическими лицами на территорию республики" и 786 нарушителей были изъяты товарно-материальные ценности без необходимых сертификатов на 832,6 миллиона сумов. Большинство дел были направлены в судебные органы для рассмотрения и принятия соответствующих решений. По 41 факту возбуждены уголовные дела.

В ходе совместного рейда

сотрудников Бешарикской ГНИ и районных правоохранительных органов на территории пограничного поста "Андархон" задержаны граждане И.Обидов и Р.Эргашев, проживающие в одноименном кишлаке. Они пытались незаконно ввезти из Таджикистана для реализации 1242 литра спиртного напитка "Чашма". Необходимых сопровождающих документов и сертификатов качества не было. Товар конфискован. Нарушители предстали перед судом.

Также во время совместного рейда сотрудники Кокандского ГНИ и районных правоохранительных органов в доме № 6 проезда имени О. Ноибга г.Коканда выяснилось, что хозяин усадьбы А.Абдуллаев для незаконной реализации спрятав автомобильных запчастей зарубежного производства на 29,4 млн сумов. Товары были изъяты, ведется следствие.

Эльдор Исмаилов.
Руководитель пресс-службы
Ферганского областного
управления ГНИ
Республики Узбекистан

ИНТЕРЕСНАЯ И НЕДОРОГАЯ ГАЗЕТА ДЛЯ ВАС!
Выходит 5 раз в неделю!
Умеренная цена на рекламу!
Льготная подписка - до 1 декабря 2009 года.
Подписаться можно в любом отделении связи. Индекс 178

Утерянную круглую печать ООО "MUQADDAS-OTABEK BIZNES", зарегистрированного в Уртакчирчикском районе Ташкентской области, считать НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНОЙ.

СП «Крокус Газ Сервис» - официальный представитель на территории Узбекистана ФГУП ПО «Уральский оптико-механический завод» (Россия) и ФГУП ПО «Рязанский приборный завод» - ПРЕДЛАГАЕТ со склада города Ташкента:

- Инкубатор интенсивной терапии для новорожденных
- Стол неонатальный с автоматическим поддержанием температуры обогрева
- Облучатель фототерапевтический неонатальный (ламповый)
- Инфузионный шприцевый дозатор
- Дефибриллятор
- Аппарат искусственной вентиляции легких с увлажнением и компрессором
- Индикатор для измерения внутриглазного давления.

Гарантийное и сервисное обслуживание - в течение года. Все медицинское оборудование имеет регистрационные удостоверения в Республике Узбекистан.

Телефон 236-39-64. Факс 236-39-63.

ГОСУДАРСТВЕННО-КОММЕРЧЕСКИЙ БАНК РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН НАРОДНЫЙ БАНК

внедрил новый вид срочного вклада, посвященный Дню учителей и наставников «МУРАББИЙ»

- На срочный вклад «Мураббий» принимаются наличные деньги в национальной валюте от физических лиц сроком на 100 дней и выплачивается годовой доход в размере 32 %.
- Процентные доходы на средства, привлеченные на этот вид вклада, начисляются ежемесячно, выплата денег производится по первому требованию клиентов.
- Неприкосновенность вкладов населения в государственно-коммерческом Народном банке гарантируется государством.

Телефон для справок 150-12-91.
Услуги лицензированы. Лиц.номер-25, 25. 01. 2003.

ГОСУДАРСТВЕННО-КОММЕРЧЕСКИЙ БАНК РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН НАРОДНЫЙ БАНК

внедряет в практику НОВЫЙ накопительный выигрышный вид вклада «ПАХТАКОР-2»

- На вклад «ПАХТАКОР-2» до 1 декабря 2009 года от физических лиц принимаются средства в национальной валюте не менее 50000 (пятьдесят тысяч) сумов в наличной и безналичной форме с условием выплаты годового дохода в размере 14%.
- Наряду с выплатой процентного дохода на вклад проводится тираж выигрышей. Разыгрываются 98 денежных призов в размере 5250000 сумов. Тираж по выигрышному вкладу «Пахтакор-2» будет проводиться во второй декаде декабря 2009 года.

НЕПРИКОСНОВЕННОСТЬ ВКЛАДОВ НАСЕЛЕНИЯ ГАРАНТИРОВАНА ГОСУДАРСТВОМ!

Телефон для справок 150-12-91.
Услуги лицензированы. Лиц.номер-25, 25.01.2003.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ
на 30 сентября

По сообщениям Гидрометцентра республики, 30 сентября в Ташкенте переменная облачность, без осадков. Ветер восточный, 5-10 м/сек. Температура ночью - 13-15 тепла, днем - 28-30.

В Ташкентской области - переменная облачность, без осадков. Ветер восточный, 7-12 м/сек. Температура ночью - 10-15 тепла, днем - 25-30.

В горных районах республики - переменная облачность, без осадков. Ветер восточный, 7-12 м/сек. Температура ночью 7-12 тепла, днем - 15-20.

УзА.

Утерянные круглую печать и угловую штамп ЧФ "Amari Oxid Farma", зарегистрированной в Мирабадском районе г.Ташкента, считать НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМИ.

ПРАВДА ВОСТОКА Социально-экономическая и общественно-политическая газета
Учредитель - Кабинет Министров Республики Узбекистан

НАШ АДРЕС: 100029, Ташкент, ГСП, ул. Матбуотчилар, 32. Телефон отдела писем: 233-15-20, факс 233-56-33. Адрес в Интернете: www.pv.uz E-mail: pvinfo@doda.uz

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает. Материалы, опубликованные под псевдонимом, печатаются на ответственность автора. Редакция не несет ответственности за достоверность содержания рекламных материалов.

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ: Отдел рекламы "Правды Востока". Тел.: (371) 233-70-98, 236-57-12. Тел./факс (371) 233-70-98. Ком. 444.

Выходит 5 раз в неделю. Газета зарегистрирована в Агентстве печати и информации Республики Узбекистан. Рег. № 0005 от 17.09.2000 г. Слово издания - официальное, формат А-3, объем 2 лд. Время подписки в месяц по тарифу 21.00. Цена подписки: 22.00. Изд. по УзА: 2110

Депутатский редактор - В.Дегтерев. Корректор - Р.Богодолова. Депутатский редактор - Н.Абдухаликова. Оператор ЭВМ - А.Ковтунов.

Информационная поддержка - UzPAK, uzpak.t. 114-63-41, 114-63-42. E-mail - info@uzpak.uz

ISSN 2010-6963 Индекс 178 Газета отпечатана в типографии издательско-полиграфической акционерной компании «Шарк». Адрес предприятия: ул. Буюк Турон, 41. Тираж 11547 экз. Заказ Е-834 1 2 4 5